



G.MITIC

DR. ANĐELKA METZING dobitnica nagrade "Ramiro Bujas" za životno djelo

Utemeljila studij psihologije u Osijeku

Vesna LATINOVIĆ

Dr.sc. Anđelka Metzging, viša predavačica u trajnom zvanju i vanjska suradnica Filozofskog fakulteta, dobitnica je Psihologijske nagrade "Ramiro Bujas" za osobito vrijednu sveukupnu psihologijsku djelatnost. Nagrada joj je dodijeljena na Danima Ramira i Zorana Bujasa u Zagrebu.

Dr. Metzging utemeljila je Studij psihologije, danas Odsjek psihologije u Osijeku, a u osnivanju toga studija angažirala je eminentne znanstvenike iz područja psihologije, s Odsjeka za psihologiju u Zagrebu i Rijeci, uspostavila socijalnu mrežu s drugim institucijama, a posebice Poliklinikom za zaštitu djece grada Zagreba. I da nije ništa drugo napravila, to bio dovoljan razlog za ovu nagradu. No, ova vrijedna psihologinja, odnedavno u mirovini, u svojoj bogatoj psihologijskoj karijeri obavljala je brojne poslove i osmislila mnoge važne

projekte.

- Ova nagrada veliko je priznanje za moj savjesni i odgovorni rad, posvećenost poslu, stvaranju i unapređivanju ozračja ugodne suradnje sa studentima i svim djelatnicima Studija. Ponosna sam zbog nagrade i moralnih vrijednosti koje svakodnevno živim i prenosim mladim generacijama, kaže dr. Metzging. Sretna je, jer nagrada koju je dobila nosi ime Ramira Bujasa, utemeljitelja psihologije u Hrvatskoj. Kaže: "Hrvatska psihološka škola poznata je u Europi, a njezin je temelj eksperimentalna psihologija".

Na zasluženom priznanju čestitao joj je Aleksa Bjeliš, rektor Zagrebačkog sveučilišta, a ta čestitka, smatra dr. Metzging, upućena je osječkom Filozofskom fakultetu i Sveučilištu J. J. Strossmayera.

Uz osobno priznanje, osobito je raduje što je njezin bivši student, Benjamin Banai dobio prestižnu nagradu Hrvatskog psihološkog društva za osobito vrijedan diplomski rad pod nazivom: Kružni model pridjevskih deskriptora interpersonalnih crta ličnosti u hrvatskom jeziku, pod mentorstvom prof.dr.sc. Igora Karduma. ■

UVELA NOVE KOLEGIJE NA PSIHOLOGIJU

Uz ostalo, nagrada je dr. Metzging dodijeljena za uvođenje brojnih novih kolegija na Studiju psihologije od kojih izdajamo: Psihologiju nasilja i zlostavljanja, Komplementarno roditeljstvo, Siromaštvo i solidarnost, Psihologija roda i spola. Za Domovinskog rata dr. Anđelka Metzging organizirala je volonterski SOS telefon koji je kasnije prerastao u Savjetovalište za branitelje. Iako u mirovini, naša sugovornica ne miruje. Želja joj je osnovati preventivni gerontološki centar u sklopu Odsjeka za cjeloživotno obrazovanje na Filozofskom fakultetu.